



Для немедленной публикации: 03.07.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, УСТАНОВЛИВАЮЩИЙ МИНИМАЛЬНЫЙ ВОЗРАСТ СПАСАТЕЛЕЙ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Закон S.6467-A/A.5821A устанавливает, что спасатели в детских лагерях должны иметь возраст не менее 15 лет, если они находятся под непосредственным надзором руководителя

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что она подписала важный закон, определяющий минимальный возраст спасателей в детских лагерях. Закон S.6467-A/A.5821A устанавливает, что спасатели в детских лагерях должны иметь возраст не менее 17 лет, и разрешает в качестве исключения, что до 50 % обязательного количества дежурных спасателей могут иметь возраст не менее 15 лет, если они находятся под надзором директора по водному спорту лагеря. Спасатели для мест плавания в природных водоемах должны иметь возраст не менее 18 лет.

«Жители штата Нью-Йорк должны иметь возможность безопасно пользоваться нашими первоклассными пляжами и лагерями во всех регионах штата, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот закон поможет решить проблему нехватки спасателей и обеспечить безопасность детей и взрослых на воде этим летом».

Чтобы решить проблему нехватки спасателей в штате Нью-Йорк, закон S.6467-A/A.5821A расширяет правила найма спасателей многодневных, летних дневных и передвижных летних лагерях для детей.

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Health Department, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Мы должны принимать меры для того, чтобы родители в нашем штате были спокойны, зная, что их дети находятся в безопасности и под присмотром в летних лагерях, особенно во время купания или занятий водными видами спорта. Спасатели в штате Нью-Йорк хорошо обучены и оснащены, чтобы быстро реагировать и спасти людей в чрезвычайных ситуациях. Этот закон поможет обеспечивать безопасность на воде в лагерях и создаст возможности, чтобы больше заинтересованных молодых людей приходили работать спасателями».

Начальник Управления парков штата Нью-Йорк (New York State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Спасатели абсолютно необходимы для обеспечения безопасного и приятного отдыха в бассейнах и водоемах в штате Нью-Йорк. Я благодарю губернатора Хокул и Легислатуру штата за одобрение этой меры по расширению пула спасателей по всему штату. Как бывший спасатель парка имени Гарримана я призываю молодых людей в штате Нью-Йорк приходить работать спасателями, чтобы заработать деньги, приобрести ценный опыт работы и послужить обществу».

Сенатор штата Джеймс Скуфис (James Skoufis): «В штате Нью-Йорк ощущается острая нехватка спасателей, в том числе в наших летних лагерях. Наш законопроект о снижении минимального возраста спасателей в лагерях с 16 до 15 лет расширит круг подходящих спасателей, даст возможность подросткам получить серьезную работу на лето и обеспечит безопасность на воде в лагерях в штате Нью-Йорк. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого важного закона».

Член Ассамблеи Чарльз Д. Лавин (Charles D. Lavine): «В условиях продолжающегося дефицита спасателей этот новый закон, который я выдвинул в Ассамблее, поможет обеспечить безопасность детей в летних лагерях в штате Нью-Йорк. Любые опасения, связанные со снижением минимального возраста, нивелируются тем, что эти спасатели по-прежнему обязаны выполнять те же требования и получать те же сертификаты, что и спасатели более старшего возраста».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)